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ATA Acosrot2o22 -DA REUNrÃo oRorr,rÁRn Do coNSELHo DE
nun,IertaçÃo EScoLAR - pETRopoLrs/RJ

ATA da Reunião Ordinária do Conselho
ÍVlunicipal de Alimentação Escolar,
realizada no dia 05 de agosto de 2022, às
14h e 30 min no depósito central da
merenda escolar.

Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às '14 horas e 30 min,
reuniu-se o Conselho Municlpal de Alimentação Escolar-CAE, no depóslto
central da merenda escolar. Participaram da reunião os senhores conselheiros:
do Poder Executivo tt/unicipal: Letícia da Silva Ferrari Luccas; das Entidades de
Trabalhado da Educação e Discentes: Daniel lVlonteiro Salomão ê Luciano
Rodrigues tttlathias Vieira; A Gerente de Alimentação Escolar: Eloisa Adriana de
Souza; A Nutricionista-RT: Joana da Silva Costa. O Presidente deu boas vindas
a todos e apresentou a pauta da reunião: Aprovação da ATA da reunião ordinária
do mês de julho de 2022; Visita ao depósito central da merenda escolar; lnformes
sobre o retorno do recesso escolar do mês de julho; Verificação de processos de
compras de merenda escolar; Assuntos gerais. lniciando os trabalhos a palavra
foi passada ao conselheiro Luciano que realizou a leitura da ATA da reunião
ordinária do mês de julho, o conselho procedeu então com alguns ajustes e
posterior aprovação da mesma. Após, foi realizado pela gerente de alimentação
escolar um informe relatando as dificuldades em relação às escolas com
dificuldade de acesso devido a condições estruturais internas, como por exemplo
escadas longas, rampas Íngremes e grandes distancias entre o desembarque do
caminhão e o acesso a cozinha, essa situação motivou a criação de uma rota
especial denominada rota "D" que agora conta com o acompanhamento de um
carro de apoio para reforçar a equipe de carregadores nas tarefas dessa rota. O
consêlheiro Luciano fez uma observação com relação a mudança do LICEU
Municipal Cordolino Ambrósio do prédio da rua Oscar Weinschenck para o prédio
na rua Montecasseiros (anexo ao São Tomaz de Aquino) situação esta, que
demanda atenção com relação a veriÍicação da condição do acesso neste novo
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imóvel e condições operacionâis da cozinha da unidade. O companheiro Luciano
solicitou um informe atualizado com relação ao nível de consumo de merenda
nas unidades escolares tendo em vista o retorno escolar pós pandemia, pós

calamidade pública e o já relatado aumento do consumo de alimentos em meses
anteriores. Tendo sido explanado pela responsável técnica Joana, que a haverá
ao que tudo indica, uma estabilização no consumo de merenda e que a alta
detectada possivelmênte se deu em função da insegurança alimentar no período
do afastamento dos alunos do ambiente escolar. Relatado também que há um
processo interno da gerencia de alimentação escolar de análise do quantitativo

consumido nas unidades escolares frente ao planejamento e previsão

construídos através dos mapas da merenda de cada unidade escolar, com o
intuito de entender o porquê da alta do consumo e/ou insuficiência da remessa
de merenda escolar, porém foi frisado que há o atendimento à situação
emergencial simultâneo à análise dos dados. Foi feito pelo conselheiro Luciano
um indicativo de preocupação com relação ao montante total anual de itens da
alimentação escolar frente a esse aumento detectado, porém foi respondido pela

equipe da gerencia que já está sendo realizado o processo de registros de
preÇos e compras para o final do ano, o que segundo a gerencia, gârantirá a

alimentação mesmo com esse aumento até o final do ano sem dificuldades
relacionadas ao consumo. Relatado ainda que Íoi realizado um pedido de
celeridade ao setor de compras (DELCA). Foi sinalizado pelo conselho que
houve um aumento substancial no valor dos gastos municipais com merenda
escolar no corrente ano, porém a gerencia relatou um forte aumento geral dos
preços dos gêneros alimentícios em 2022 o quê de fato gera um aumento do
montante total do valor consumÍdo com merenda escolar. Houve um debate com
relação ao valor repassado pelo ente federal através do PNAE e por consenso
se considerou a necessidade do aumento do valor da per capita por aluno o mais
rápido possível. Foi relatado ainda pela equipe da gerencia de alimentação
escolar que foi detectado um problema com relação a quantidade de espinhas
na proteína peixe(tilápia), o que forçou a gerencia a interromper
temporariamente a utilização deste gênero na merenda, para poder rêalizar o
recolhimento do lote com esse problema e para que o fornecedor realize a
reposição. Foi informado também que haverá dificuldades na semana do dia 08
ao dia 12 deste mês com relação ao fornecimento de ovos em função do atraso
da aquisição desse gênero e da demora do Íornecedor em efetuar a distribuição.
Por fim, nos assuntos gerais, foi convencionado que a indicação dos
conselheiros titulares e suplentes para a cadeira do CAE no COÍI/CIDADE se
dará no grupo de whatsapp para favorecer a participação de todos os
conselheiros. Não havendo nada mais a tatat, a Presidência agradeceu a
presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu
Daniel Monteiro Salomão, Presidente do Conselho, lavrei e assinei apresente
ATA junto com a Senhora Conselheira Dominique Valéria de Resende.
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Petrópolis, 05 de agosto de2022.
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